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Μητροπολίτης Ιλαρίων: σε κάθε νέα γενιά νέοι
άνθρωποι θα ανταποκριθούν στη κλήση του Κυρίου
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Τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων θλιβομένων η χαρά τέλεσε την εορτή των
Πάντων εν τη Ρωσία διαλαμψάντων Αγίων, στις 17 Ιουνίου 2012, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Επίσης συλλειτούργησαν κληρικοί στελέχη του ΤΕΕΣ και κληρικού του Ναού.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως ο τελών χρέη Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών
σχέσεων πρωθιερέας Δημήτριος Σιζονένκο ευχήθηκε στον Ιεράρχη για τα προσεχή ονομαστήριά
του τα οποία άγει την ημέρα της μνήμης του Οσίου Ιλαρίωνα του Νέου στις 6/19 Ιουνίου και για την
εικοσιπενταετία της μοναχικής του κουράς και ιεροσύνης.

Σε ανάμνηση της επετείου ο κληρικός επέδωσε στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα εκ μέρους του ιερού
κλήρου της ενορίας λειτουργικά σκεύη ευχόμενος «ο Κύριος να του επιδαψιλεύει δύναμη και
προσφέρει ανεξάντλητη πνευματική χαρά κάθε μέρα».

Εν συνεχεία μίλησε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας, ο οποίος αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή
της Κυριακής.

«Σήμερα ακούσαμε την ευαγγελική περικοπή της κλήσεως στην αποστολική διακονία των μαθητών
από τον Κύριο ημών Ιησού Χριστό. Φαινομενικά ήταν τυχαίοι άνθρωποι. Ιδού περπατάει ο Κύριος
Ιησούς Χριστός στην παραλία και βλέπει κάτι ψαράδες καταρτίζοντας τα δίκτυα, ανθρώπους
αμαθείς, αγράμματους, άσημους και τους λέγει: «Δεῦτε ὀπίσω μου, καὶ ποιήσω ὑμᾶς γενέσθαι
ἁλιεῖς ἀνθρώπων» (Μκ. 1.17). Και Τον ακολουθούν, γίνονται απόστολοι και μαθητές του και
αφιερώνουν όλη τη ζωή τους στην αποστολή, την οποία τους αναθέτει.

Πάρα πολλοί υπήρχαν αυτοί οι άνθρωποι καθ΄όλη τη διάρκεια της ιστορίας της Εκκλησίας: μετά τις
δώδεκα ο Κύριος εξέλεξε ακόμα εβδομήντα και ακολούθησαν αναρίθμητοι άλλοι μαθητές του
Χριστού, τους οποίους σε διάφορες εποχές και σε διάφορες χώρες τους καλούσε ο Ίδιος ο Κύριος
να διακονήσουν, ενδυναμώνοντας αυτούς για την επιτέληση της διακονίας τους. Αυτοί ήταν και οι
Άγιοι της Ρωσίας, όσοι δηλαδή διέλαμψαν ως Ιεράρχες, Επίσκοποι της Εκκλησίας του Χριστού και



όσοι εδοξάσθησαν εν βίω της ασκήσεως, Όσιοι και Θεοφόροι πατέρες και η αναρίθμητη χορεία των
μαρτύρων και ομολογητών, οι οποίοι ανεδείχθησαν στη ρωσική μας γη, ευλαβείς πρίγκιπες, τσάροι
και τσαρίνες που συγκατετάχθησαν στο αγιολόγιο της Εκκλησίας για τη ευσεβή πίστη τους».

Όλοι αυτοί οι αναρίθμητοι σήμερα Ρώσοι Άγιοι παριστάμενοι ενώπιον του Κυρίου Τον πρεσβεύουν
υπέρ της χώρας μας και του καθένα χωριστά.

Και στις ημέρες μας ο Θεός συνεχίζει να καλεί τους μαθητές του. Δε ξέρουμε γιατί επιλέγει αυτόν
και όχι άλλον, διατί άλλος ανταποκρίνεται και άλλος απορρίπτει την κλήση του Κυρίου. Όπως λέγει
και ο Ίδιος: «Πολλοὶ γάρ εἰσι κλητοί, ὀλίγοι δὲ ἐκλεκτοί» (Ματθ. 22. 14).

Όπως μαθαίνουμε από το Ευαγγέλιο ακόμα και μετά την εκ νεκρών Ανάσταση του Κυρίου ημών
Ιησού Χριστού οι απόστολοι δεν ήξεραν με τι να ασχοληθούν. Ίσως έπρεπε να επανέλθουν στο
παλαιό του επάγγελμα, όπως πίστευαν ορισμένοι, δηλαδή την αλιεία, ενώ οι άλλοι θεωρούσαν ότι
θα συνέβαινε κάποιο πολιτικό γεγονός και ο Αναστάς Κύριος θα αποκαθιστούσε τη βασιλεία του
Ισραήλ. Και μόνο μετά την επιφοίτηση του Αγίου Πνεύματος σε αυτούς τους ολιγογράμματους και
άσημους ανθρώπους άρχισαν να αντιλαμβάνονται το σκοπό της αποστολής τους.

Έτσι και σήμερα στη χειροτονία του Επισκόπου ή ιερέα κατεβαίνει η χάρη του Αγίου Πνεύματος και
δεν ενεργεί πλέον με την ανθρώπινη του δύναμη, αλλά η Θεία χάρη είναι εκείνη, η οποία «πάντοτε
τα ασθενή θεραπεύουσα και τα ελλειπόντα αναπληρούσα» ενεργεί μέσα του. Γι΄αυτό οι πύλες άδου
δε θα νικήσουν ποτέ την Εκκλησία, οι άνθρωποι πάντα ανταποκρίνονται στην κλήση του Θεού και θα
συνεχίζουν το έργο του Κυρίου επί της γης, όπως το συνέχιζαν οι απόστολοι και αργότερα οι άγιοι
σε πολλές χώρες, συμπεριλαμβανομένης και της Ρωσίας.

Ο Ιεράρχης κάλεσε το εκκλησίασμα να προσεύχονται στους Ρώσους Αγίους να τους καθοδηγήσουν
στην οδό της σωτηρίας, να μαθαίνουν τους βίους τους και τους αγώνες τους για να φθάσουν στη
Βασιλεία των Ουρανών. Επίσης ευχαρίστησε τον πρωθιερέα Δμήτριο Σιζονένκο για τις ευχές του
και ανέφερε ότι το επόμενο του ταξίδι, όπου αναχωρεί αυθημερόν, είναι η Κίνα. Εκεί με την ευλογία
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου θα έχει συναντήσεις με την αρμόδια υπηρεσία της
Δημοκρατίας της Κίνας για να συζητήση το θέμα της επαναλειτουργίας Ιερών Ναών, οι οποίοι
χτίσθηκαν από τους Ρώσους στο παρελθόν.

Τέλος ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εκ μέρους του Πατριάρχη Κυρίλλου απένειμε παράσημο του Αγίου
Σεργίου Ραντονέζ Γ΄ Τάξεως σε έναν ευεργέτη του Ναού κ. Ρυμπακώφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54031/
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